Sehr guter Teilnehmererfolg beim 2. Turnier des UNIQA Hobby Beachvolleyball Cups am 20.7.2013 in der Sportanlage Dirnelwiese:

Mit insgesamt 14 Hobbyteams aus NÖ und Wien konnte der Veranstalter Sports und Wellness auch beim 2. Turnier 2013 bei der erstmaligen Durchführung in der Sportanlage Dirnelwiese einen Teilnehmererfolg verbuchen. 

Im Herren-Bewerb  matchten sich die 9 Teams in 2 Gruppen mit anschließenden Kreuzspielen in teilweise qualitativ hochstehenden Spielen um die zahlreichen Siegerpreise gesponsert von der Sparkasse Korneuburg, UNIQA GeneralAgentur Schluschanek und Leiner.
Sehr spannend verlief dabei das Finale in einem Generationenduell zwischen den Teams „Über 100“ und „Bouncy Boleros“, das die jüngeren „Bouncy Boleros“ erst nach harten Kampf  im dritten Satz knapp mit 15:10 für sich entschieden. 
Der Finalist Walter Müllner konnte sich aber als Trost mit seinem Team „Unter 100“ den Sieg im Mixed-Bewerb sichern und dabei alle Spiele gewinnen.   
Veranstalter Mag. Martin Angerer, Sports und Wellness und die Hauptsponsor Manfred Schluschanek, UNIQA GeneralAgentur,  hoffen auch beim 3. Turnier am 10. August beim Donaublick Korneuburg auf  zahlreiche Anmeldungen zu den einzelnen Bewerben.   

Die Ergebnisse des 2. Turniers des Beachvolleyball Cups:

Herren-Bewerb:

1. Platz: Bouncy Boleros (Juri Delauré/Arja Sufi) 
2. Platz: Über 100 (Walter Müllner, Wolfgang Hruska)
3. Platz: Daniel und Peter Gettler
Mixed-Bewerb:

1. Platz: Unter 100 (Walter und Christine Müllner, Michael Saftner)
2. Platz: Michael Razek, Bernhard Prem, Nadia Jaszczynska
3. Platz: Neu gemixt (Mario Balta, Dalida Balta, Daniela Garhöfer)
Bildinhalt „Foto Sieger Beachvolleyball Cup 2013-2. Turnier“: v.l.n.r.: Michael Saftner, Christine Müllner, Walter Müllner, Wolfgang Hruska, Juri Delauré, Arja Sufi
