Teilnehmerrekord beim 4. Turnier des UNIQA Hobby Beachvolleyball Cups am 7.9.2013:

Zum Abschluss des UNIQA Hobby Beachvolleyball Cups 2013 konnte der Veranstalter Sports und Wellness in der Seeschlacht Langenzersdorf mit insgesamt 22 Teams aus NÖ und Wien im Herren- und Mixed-Bewerb einen bisherigen Teilnehmerrekord verzeichnen. 
Allein bei den Herren machten sich die Teams in vier Gruppen mit anschließendem Play-off der jeweils besten Teams in teilweise qualitativ hochstehenden Spielen um die zahlreichen Siegerpreise. 

Wie beim heurigem 1. Turnier in der Seeschlacht waren wieder Mike Fürst und Hannes Schlögl die dominierenden Spieler. Ohne Matchverlust konnten sie den Herren-, aber auch den Mixed-Bewerb mit Partnerin Eva Roth für sich entscheiden.

Viel Anklang fand unter den Teilnehmern, die an 2 oder mehr Turnieren mitgespielt haben, auch die Verlosung der wertvollen Sachpreise gesponsert von der UNIQA GeneralAgentur Schluschanek, Raiffeisenbank Korneuburg, Eni Austria, Sportoutlet Langenzersdorf und der Sparkasse Korneuburg.
Laut Veranstalter Mag. Martin Angerer, Sports und Wellness und dem Hauptsponsor Manfred Schluschanek, UNIQA GeneralAgentur, wird es nächstes Jahr diesen Beachvolleyball Cup wieder geben. Geplant sind auf jedem Fall 4 Turniere. Eine  Erweiterung auf  5 Turniere aufgrund des heurigen Teilnehmererfolgs wird noch geprüft.

Die Ergebnisse des 4. Turniers des Beachvolleyball Cups:

Herren-Bewerb:

1. Platz:  Mike Fürst/Hannes Schlögl
2. Platz:  Alex Jäger/Andi Veit
3. Platz:  Walter Stabentheiner/Georg Schiesser
Mixed-Bewerb:

1. Platz: Eva Roth/Mike Fürst/Hannes Schlögl
2. Platz: Anita Soun/Gunta Schedl/Martin Schuh
3. Platz: Barbara Röder/Erwin Bauer/Raphael Marek
Bildinhalt „SiegerundPlatzierteBeachvolleyballcup2013-4.Turnier“: v.l.n.r.: Georg Schiesser, Martin Schuh, Anita Soun, Gunta Schedl, Walter Stabentheiner, Eva Roth, Hannes Schlögl, Mike Fürst, Andi Veit, Geschf. GR Gertrude Martinetz, Alex Jäger, Eva Umsait, UNIQA GeneralAgentur Schluschanek, Erwin Bauer, Barbara Röder, Raphael Marek 
Bildinhalt „SiegerMixed-BewerbBeachvolleyballCup2013-4.Turnier“: v.l.n.r.: Hannes Schlögl, Eva Roth, Mike Fürst

