Rekordteilnehmerfeld beim 1. Turnier des UNIQA Hobby Beachvolleyball Cups am 31.5.2015:

Schon bei der 1. Station des UNIQA Hobby Beachvolleyball Cups 2015 konnte der Veranstalter Sports und Wellness in der Seeschlacht Langenzersdorf mit insgesamt 21 Teams aus NÖ und Wien im Herren- und Mixed-Bewerb ein Rekordteilnehmerfeld begrüßen. 
Bei den Herren matchten sich die 15 Teams in 4 Gruppen mit anschließenden Play-off der jeweils besten beiden Teams in teilweise qualitativ hochstehenden Spielen um die zahlreichen Siegerpreise gesponsert von  Hervis Sports und UNIQA GeneralAgentur Schluschanek.
Im Finale konnte sich das Team „2morBeers“ bestehend aus Johannes Laber und Andreas Vidic gegen das Team Martin Schuh/Andreas Mrvka knapp durchsetzen.

Im Mixed-Bewerb wurde das Team Eva Roth/Hannes Schlögl seinicer Favoritenrolle gerecht und besiegte im Finale das Team „Bleistift und Ratzefutz“ bestehend aus Anita Soun und Günta Schedl.  

Der Veranstalter Mag. Martin Angerer, Sports und Wellness und der Hauptsponsor Manfred Schluschanek, UNIQA GeneralAgentur, hoffen beim 2. Turnier am 9. August beim Donaublick Korneuburg auf eine ähnlich hohe Teilnehmerzahl.

Die Ergebnisse des 1. Turniers des Beachvolleyball Cups:

Herren-Bewerb:

1. Platz:  2moreBeers (Johannes Laber/Andreas Vidic)
2. Platz:  Martin Schuh/Andreas Mrvka)
3. Platz:  Markus Kail/Alexander Richter
Mixed-Bewerb:

1. Platz: Eva Roth/Hannes Schlögl
2. Platz: Bleistift und Ratzefutz (Anita Soun/Günta Schedl)
3. Platz: Kathi Kreuz/Michael Gesselbauer
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