2. Turnier des UNIQA Hobby Beachvolleyball Cups am 9.8.2015 beim Donaublick Korneuburg:

Insgesamt 17 Hobbyteams aus NÖ und Wien konnte der Veranstalter Sports und Wellness beim 2. Turnier 2015 beim Donaublick Korneuburg begrüßen.
Noch nie nahmen bei dieser Station des UNIQA Hobby Beachvolleyball Cups soviele Teams teil. 

Bei extremer Hitze von bis zu 38 Grad matchten sich im Herren-Bewerb die 12 Teams in insgesamt 3 Gruppen mit anschließenden Kreuzspielen und Finali in teilweise sehr spannenden Spielen um die Sachpreise gesponsert von der UNIQA GeneralAgentur Schluschanek und Hervis Sports.
Das dominante Team war dabei wie bei der 1. Station in Langenzersdorf das Team „ 2more beers“, bestehend aus Johannes Laber und Andreas Vidic, die alle Spiele für sich entscheiden konnten. 
Den Mixed-Bewerb konnte sich das Team „Bleistift und Ratzefutz“, Anita Soun und Günta Schedl, mit 4 teilweise knappen Siegen sichern und damit Ihren 2. Platz bei der 1. Station bestätigen.
Veranstalter Mag. Martin Angerer, Sports und Wellness und der Hauptsponsor Manfred Schluschanek, UNIQA GeneralAgentur,  freuen sich schon auf das abschließende 3. Turnier am 6. September in der Seeschlacht Langenzersdorf, bei dem auch die besten Teams der jeweilgen Gesamtwertungen mit Sachpreisen prämiert werden . 
Die Ergebnisse des 2. Turniers des Beachvolleyball Cups:

Herren-Bewerb:

1. Platz: 2morebeers (Johannes Laber/Andreas Vidic)
2. Platz: Oskar Kohl/Roman Meyer
3. Platz: Walter Stabentheiner/Zivorat Kamenica  
Mixed-Bewerb:

1. Platz: Bleistift und Ratzefutz (Anita Soun/Günta Schedl)

2. Platz: Bettina Müller/Benjamin Berger
3. Platz: Die Sandwürmer (Cornelia Steinbauer/Thomas Boindl)
Bildinhalt „PlatzierteHerrenBeachvolleyballCup-2.Turnier“: v.l.n.r.: Roman Meyer, Oskar Kohl, Johannes Laber, Andreas Vidic, Walter Stabentheiner/Zivorat Kamenica  
