Ergebnisse des 3. Turniers des UNIQA Hobby Beachvolleyball Cups am 6.9.2015:

Zum Abschluss des UNIQA Hobby Beachvolleyball Cups 2015 konnte der Veranstalter Sports und Wellness in der Seeschlacht Langenzersdorf insgesamt 13 Teams aus NÖ und Wien begrüßen. 
Im Herren- und Mixedbewerb matchten sich die Teams in je zwei Gruppen mit anschließenden Kreuz- und Finalspielen der jeweils besten Teams um die zahlreichen Siegerpreise gesponsert von UNIQA GeneralAgentur Schluschanek und Hervis Sports.
Besonders die beiden Finali zeigten hochstehenden Hobby Beachvolleyballsport. 
Bei den Herren konnten sich die zweifache Siegerteam „Two more beers“, bestehend aus Johannes Laber und Andreas Vidic,  erst nach knapp einer Stunde Spielzeit gegen Oskar Kohl und Roman Meyer mit 15:10 im 3. Satz durchsetzen.
Ebenfalls einen tollen Kampf  lieferten sich im Mixedbewerb das Team „Bleistift und Ratzefutz“ gegen das reine Damenteam „E & E´s“, das Eva Roth und Eva Stabentheiner auch im 3. Satz für sich entschieden.

Die Gesamtwertung aller 3 Turniere gewann bei den Herren das Team „2 more beers“, die ungeschlagen blieben, sowie bei den Mixedteams „Bleistift und Ratzefütz“, Anita Soun und Günta Schedl.

Laut Veranstalter Mag. Martin Angerer, Sports und Wellness und dem Hauptsponsor Manfred Schluschanek, UNIQA GeneralAgentur, wird es nächstes Jahr diesen Beachvolleyball Cup wieder geben. 

Die Ergebnisse des 3. Turniers des Beachvolleyball Cups:

Herren-Bewerb:

1. Platz:  2 more beers (Johannes Laber/Andreas Vidic)
2. Platz:  Oskar Kohl/Roman Meyer
3. Platz:  Walter Stabentheiner/Zivorat Kamenica
Mixed-Bewerb:

1. Platz:  E & E´s (Eva Roth/Eva Stabentheiner)
2. Platz:  Bleistift und Ratzefutz (Anita Soun/Günta Schedl)
3. Platz:  Timmo (Tini Klinger/Moritz Kofler)
Bildinhalt „GruppenfotoBeachvolleyballcup-3.Turnier2015“: v.l.n.r.: stehend: Tini Klinger,Moritz Kofler, Andreas Vidic, Johannes Laber, Walter Stabentheiner, Zivorat Kamenica, Roman Meyer, Oskar Kohl, Gschf. GR Peter König, Veranstalter Mag. Martin Angerer; vorne: Anita Soun, Günta Schedl, Eva Roth, Eva Stabentheiner
Bildinhalt „SiegerGesamtwertungBeachvolleyballcup2015“: v.l.n.r.: Anita Soun, Günta Schedl, Andreas Vidic, Johannes Laber, Gschf. GR Peter König
