Guter Teilnehmerrekord beim verschobenen 3. Turnier des UNIQA Hobby Beachvolleyball Cups am 10.9.2017:

Bei dem wegen Regen verschobenen 3. Turnier des UNIQA Hobby Beachvolleyball Cups 2017 konnte der Veranstalter Sports und Wellness in der Seeschlacht Langenzersdorf insgesamt 15 Teams aus NÖ und Wien im Herren- und Mixed-Bewerb begrüßen. 
Bei den Herren machten sich die Teams in 2 Gruppen mit anschließendem Semifinale und Finale der jeweils besten Teams in teilweise qualitativ hochstehenden Spielen um die zahlreichen Siegerpreise gesponsert von Hervis Sports und Sports und Wellness. 

Dabei konnte das Team „The LP´s, bestehend aus Arja Sufi und Lukas Leutgeb, die Bisamberger Michael Pfeiffer und Luca Wojna im Finale in 2 Sätzen besiegen. 

Im Mixed-Bewerb setzten sich Eva Roth/Hannes Schlögl gegen Eva Stabentheiner/Michael Pfeiffer in einem dramatischen Finale in 3 Sätzen durch.
Laut Veranstalter Mag. Martin Angerer, Sports und Wellness und dem Hauptsponsor Manfred Schluschanek, UNIQA GeneralAgentur, wird es aufgrund einer 10% igen Steigerung der Teilnehmerzahlen auch nächstes Jahr diesen Beachvolleyball Cup wieder geben. Geplant sind sogar 4 Turniere in Langenzersdorf und Korneuburg. 

Die Ergebnisse des 3. Turniers des Beachvolleyball Cups:

Herren-Bewerb:

1. Platz:  The LP´s, (Arja Sufi/Lukas Leutgeb)
2. Platz:  Michael Pfeifer/Luca Wojna
3. Platz:  Christoph Pauliny/Alex Rudigier
Mixed-Bewerb:

1. Platz: Eva Roth/Hannes Schlögl
2. Platz: Eva Stabentheiner/Michael Pfeiffer
3. Platz: Neon & Panther (Bianca Leißer/Arja Sufi)
Bildinhalt „PlatzierteBeachvolleyballCup-3.Turnier2017“: v.l.n.r.: vorne hockend: Eva Roth, Eva Stabentheiner, hinten stehend:  Geschf. GR Peter König, Bianca Leißer, Arja Sufi, Christoph Pauliny, Lukas Leutgeb, Alex Rudigier, Hannes Schlögl, Luca Wojna, Michael Pfeifer
Bildinhalt „PlatzierteHerrenBeachvolleyballCup-3.Turnier2017“: v.l.n.r.: Geschf. GR Peter König, Arja Sufi, Lukas Leutgeb, Luca Wojna, Michael Pfeifer
