Riesenerfolge für Lokalmatadoren - Ergebnisse des ITN Open des SC Stockerau  (25 - 27. August  2017):

Bei der dritten Auflage dieses ITN-Tennisturniers konnten Obmann Günther Grössmann und  Turnierleiter Mag. Martin Angerer insgesamt 46 Teilnehmer aus Wien und Niederösterreich auf der Anlage des SC Stockerau begrüßen. 
Die einzelnen Bewerbe zeigten trotz drückender Hitze spannende und qualitativ hoch stehende Spiele. Dabei konnten die  Lokalmatadore des SC Stockerau alle 3 Herrenbewerbe für sich entscheiden.
Bei den Herren mit ITN 8,00 – 10,00 gaben beide Finalisten, Leon Weissenburger  und Matteo Katava, wieder große Talentproben  ab. Das hochwertige Finale gewann dann Mateo Katava.
Eindrucksvoll bewies bei den Herren ITN 6,00 – 8,00 Helmut Führer seine Favoritenstellung, indem er im Finale  den Korneuburger Patrick Futterknecht. In 2 Sätzen bezwang.
Bei den Herren ITN 4,00 – 6,00 siegte der derzeit in Hochform befindliche Jürgen Rosenegger  überraschend klar gegen die Nr. 1 Domink Lendl aus Korneuburg.
Weiters erreichte hier Harald Höberth den 3. Platz.

Eine Bezirksvetreterin triumphierte mit Ines Zechner eindeutig im Bewerb Damen 8,00 – 10,00 . 
Ziel von Günther Grössmann und von Mag. Martin Angerer für 2017 ist es, das ITN Turnier wieder Ende August auszutragen und dabei die Teilnehmeranzah mit verschiedenen Aktionen für die Spieler zu steigern.

Die Ergebnisse im Detail: 

Damen ITN 6,00 – 8,00:
1. Platz: Pia Pustelnik (CTP Pötzleinsdorf)

2. Platz: Birgit Nadler (TC ESV OenB)
Damen ITN 8,00 – 10,00:

1. Platz: Ines Zechner (UTK Langenzersdorf)

2. Platz: Denise Brunner (SC Stockerau)
Herren ITN 4,00 – 6,00:
1. Platz: Jürgen Rosenegger (SC Stockerau)
2. Platz: Dominik Lendl (ATUS Korneuburg)
Herren ITN 6,00 -8,00:
1. Platz: Helmut Führer (SC Stockerau)
2. Platz: Patrick Futterknecht  (ATUS Korneuburg)
Herren ITN 8,00 – 10,00
1. Platz: Matteo Katava (SC Stockerau)

2. Platz: Leon Weissenburger (SC Stockerau
Bildinhalt: „FinalistenHerren8-10ITNOpenStockerau17“: v.l.n.r.:Turnierleiter Mag. Martin Angerer, Leon Weissenburger, Matteo Katava
Bildinhalt: „FinalistenHerren4.6und6-8ITNOpenStockerau17“: v.l.n.r.: Turnierleiter Mag. Martin Angerer, Dominik Lendl, Jürgen Rosenegger, Helmut Führer, Patrick Futterknecht , Obmann Günther Grössmann
Weitere Ergebnisse finden Sie unter www.oetv.at
